

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的妒嫉。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

浙江省新闻简讯

浙江东阳市医生姚皓被非法判刑三年

明慧网二零二二年三月十四日报道，浙江省东阳市法轮功学员姚皓医生，二零二一年一月被绑架，同年十一月底被非法判刑三年、勒索罚金一万元，于二零二二年二月被劫持到浙江省第二监狱迫害。◇

杭州市洪长被枉判五年冤刑

【明慧网】（明慧网通讯员浙江报道）一审违法，二审再违法。这是浙江杭州市两级法院对法轮功学员洪长案判案的手段。今年二月底，杭州市中院违反法律程序，在没有收到律师书面辩护词的情况下，对洪长二审非法裁定维持原判五年刑期。而在一审时，法官竟不让辩方要求呈现的重要证据。

如此判刑

洪长，男，五十二岁，硕士研究生学历，一人独居杭州。因为遭受多年的迫害，没有固定的生活来源，主要是靠在补习班给小朋友教围棋是来维持生计。

洪长在上围棋辅导课的课间时间，教小朋友按照真善忍做好人，遭人恶告，二零二一年四月二十三日被杭州市拱墅区公安分局上塘派出所警察绑架。二零二一年十二月下旬，被杭州西湖区法院非法判刑五年，勒索罚金五万。洪长上诉到杭州市中级法院。二月底，被杭州市中院非法裁定维持原判。

一审开庭时，律师要求当庭播放教室内的监控视频。因为监控视频根本看不出洪长用平板电脑播放给小朋友的是什么内容。律师指出，一审法官对不利于加重迫害的证据故意不允许当庭播放，是严重渎职。二审时，律师的书面辩护词还未收到，法官就急忙做了“维持原判”的非法裁定。

从警察的绑架，到检察院的起诉，到法院的一审二审，公检法的人都不去过问几个基本问题：法轮功真的是邪教吗？法轮功学员告诉别人真相破坏了哪个法律的实施？受害人是谁？受害到什么程度？连这些违反刑法的基本要素都没有，就以违反刑法三百条把修心向善的好人绑架判刑迫害。就这样，在“610”和政法委的操纵下，公检



法终于走完了对法轮功学员洪长非法判刑的“流程”。

曾遭八年冤狱

洪长从一九九八年四月开始修炼法轮功，按真善忍标准修心向善。从一九九九年来这二十多年里，曾被一次非法劳教、两次被非法判刑共八年：二零零零至二零零一被非法劳教，二零零一年至二零零五年非法判刑四年，二零零九年至二零一二年被非法判刑三年，二零一五年被绑架到洗脑班三个多月。目前第三次被非法判刑，又面临五年的黑监狱迫害。

一九九九年九月至十一月，洪长被杭州市江干区公安分局警察绑架到杭州市江干区巡特警大队二中队关押迫害两个月，因拒绝放弃大法修炼，于当年十二月底被送入浙江省十里坪劳教所非法劳教一年。在那里遭受了土制老虎凳，灌辣椒水，打火机烧灸大拇脚趾等酷刑。

二零零一年五月，因洪长曝光了劳教所的迫害恶行，再次被当地警方绑架，被非法判刑四年，于二零零二年二月，被劫入浙江省第四监狱迫害。在那段非人的日子里，相关恶警和包夹犯为了转化他，经常不让他睡觉，逼迫他一天二十小时长时间站立，克扣饭食，关小号，有时恶警反铐其双手用电警棍电其颈椎脖子，即使这样洪长还善心善言地和这些狱警和包夹犯人讲真相，讲大法的美好，表明自己不会改变修炼法轮大法的初衷，会坚持下去。二零零五年五月九日，洪长四年冤狱期满，被（见下页）

师父多次救了我丈夫的命

【明慧网】我修大法、助师正法走到今天已有二十多年了，一路磕磕绊绊走了过来，无不浸透着伟大师尊的慈悲保护与无量付出与承受，弟子无法用语言感恩师尊的救度之恩。今天先讲讲师尊对我家人的慈悲救度与保护，这些是真真切切发生在我身边的事。

十多年前，我家种水稻。一年春天插秧时，丈夫开手扶拖拉机往地里运稻苗，在过一个下坡时，车突然转向，丈夫没反应过来，连车带人翻到几米深的桥下去了，丈夫被压在车底下。

闻讯赶来的乡亲把我丈夫救出来时，他已经昏迷不醒，被送去县城中心医院急救，医院不敢留，叫送省城大医院。只好叫救护车开四五百里的路送到省城医院。可在省城医院做了全面检查后，医生说只有点皮外伤，其它啥事没有。于



是在省医院住几天院就回家干活去了，啥重活都能干。

有一年我们村里家家都种圆葱（洋葱）。因得用水浇地，得用井水。一次丈夫到井下安装，井上有几个人负责往下递井管。井管是铁的，四寸粗四米长。由于上面几个人不小心，在往下给他递井管时脱手，铁管子正好砸在我丈夫的头上。眼看鲜血直流，上边几个人吓坏了，赶紧把我丈夫送去医院。大

（接上页）释放回家。

二零零九年五月，洪长因发放真相光盘，被杭州市上城区公安分局绑架，后被上城区法院非法判刑三年，十一月十一日再被劫入浙江省第四监狱迫害。与上次不同，这次给他配备六个包夹犯，变着手法轮番不停地体罚折磨他，使他苦不堪言，并且不转化不让他通信打电话，不让亲属探望，不让日用品购物，不准与别人说话，不能有任何活动，这种情况一直持续到二零一二年五月刑满为止。

请分清善恶

这一次的非法判刑，仅仅是因为洪长利用课余时间教育小朋友记住真、善、忍，做好人。他的行为完全符合中国宪法规定的信仰自由、言论自由，他不仅无罪，而且应该受到表彰！在天灾人祸面前，人们能分清善恶，与中共划清界限，退出党团队，才能保平安。对被中共谎言欺骗的中国人，让人知道真相就是在救人，无论是谁，做出这样的善举应该得到全社会的支

持和弘扬！

参与迫害的人，也许只是为了饭碗而听从上级的命令，也许有人真的是认为在维护和执行法律。但从法官审判时故意渎职和违法；律师辩护时有理有据讲到修炼法轮功和讲法轮功真相并不违反法律，再到法轮功是真修向善并洪传世界一百多个国家的事实等来看，所有参与迫害的人不仅是在违反着共产党自己制定的法律，而且违反着千百年来人类最基本的价值观，即：刑法是惩罚恶人的，是惩罚恶行，或曰法律的终极目的是惩恶扬善。

法轮功弟子既不是恶人，法轮功弟子讲真相也不是恶行。所有这些参与迫害的人，在不久的将来就会发现带给自己和自己家人将是无法逃避的恶报，终将难逃天理和世间法律的惩罚。从这个意义上讲，法轮功学员的讲真相是冒着巨大的风险在告诉世人包括公检法的人，善待大法有未来，迫害大法罪无边，这不是大善大忍的慈悲胸怀吗？◇

夫在他头上缝了八针，处理完后，丈夫就回家继续干活，啥活也没耽误，师父又一次救了丈夫的命。

二零一八年冬天，丈夫开车去送一个乘客，回来已经很晚了。在一个十多米高的大坝上，因路面很窄，只有三米来宽，又是冬天，坝上有冰雪，很滑，一不留神，车子向坝下冲去。十多米深的坝，摔下去就是车毁人亡！丈夫一闭眼，心想：这下完了！

过了一会，睁眼看看自己还在车里坐着，惊魂未定，就试着下车看看，发现：车子在坝坡边上。被一个大土块卡住了，真是后怕！他打电话找了村里十多个人来帮忙，把车抬了上来。看到这个场景，人人都惊叹：“真危险啊！”

丈夫回来和我说了他的惊险经历。我说：“感谢师父吧，是慈悲的师父又一次保护了你。”他很认同，更加相信大法好。感恩师父一次次保护了我的丈夫！◇

走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。

修炼法轮功能祛病健身。1998年医学专家在北京、武汉、大连及广东做了5次医学调查，调查人数近3万5千人。结果显示法轮功祛病健身总有效率98%。

98年下半年，部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论。

法轮功已弘传世界100多个国家，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函5400多项。◇

